

Новых побед!

От имени редакции нашей газеты сердечно поздравляем Валерия Дьячука, ученика сестрорецкой 433-й гимназии и воспитанника СШОР «Олимпийские Надежды» с победой на втором этапе Спартакиады России по дзюдо.

С большим недовесом, в тяжёлой весовой категории до 90 кг он смог победить всех! Желаем ему победы на финальном этапе Спартакиады России, который пройдёт в июле в городе Череповце.

Напомним, что дзюдо – японское боевое искусство, философия и спортивное единоборство без оружия, входящее в программу Олимпийских Игр, созданное в конце XIX века японским мастером боевых искусств Дзигоро Кано, который также сформулировал основные правила и принципы тренировок и проведения состязаний.

Светлана Трофимова

II этап IX летней спартакиады учащихся России по дзюдо

апрель 2015 г. Череповец

